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Biztonságos Óvoda Kupa… 

Kazinczy utcai óvodánk Szívecske csoportja idén csatlakozott a Közlekedés Tudományi Intézet 
által szervezett „Pest Vármegyei Biztonságos Óvoda Kupa” programhoz, amelynek célja a 
gyermekek közlekedésbiztonsági ismereteinek játékos fejlesztése, valamint közlekedési kultúra 
fejlődésének elősegítése.  

A program kétfordulós volt. A kupa első fordulójára szeptemberben került sor, amikor a 
gyermekek közlekedéssel kapcsolatos felkészítő feladatlapokat töltöttek ki és egy kollektív 
művészeti alkotást készítettek.  Az I. forduló elbírálása után a megyei kupán a 3 megyei győztes 
óvoda mérhette össze tudását Tahitótfalu Almáskert Óvodájának tornatermében 2025. 
november 10-én.  

Minden óvodából 10 fős csapatok vettek részt, melyre csapatnévvel, csapatzászlóval és 
csapatkiáltással készültek. A csapat pólokat a Közlekedéstudományi Intézet biztosította piros 
sárga és zöld színben, melyet a rendezvény végén ajándékba kaptak a gyermekek. A döntő jó 
hangulatban, több állomáson zajlott. Reggeli tornával kezdődött, majd a gyermekek mozgásos 
játékokon keresztül bizonyították rátermettségüket. A csapatmunka, feladat során a gyermekek 
közösen megmutathatták, mennyire biztonságtudatosan gondolkodnak.  

Óvodásaink felkészülten, magabiztosan és örömmel vettek részt a versenyen, ahol szép 
eredményt, 2. helyezést értek el. Kiemelkedő volt együttműködésük, szabálytudatuk és bátor 
szereplésük. A közel 2 órás verseny végén a díjazottak nem csupán érmekre, hanem láthatósági 
hátizsákra, eszközökre, óriás közlekedési társasjátékra és egy nagyobb összegű Decathlon 
vásárlási utalványra is szert tettek.  

A játékos vetélkedő nem csupán verseny volt, hanem értékes pedagógiai folyamat. A 
közlekedésben való tájékozottságot és a közlekedési szabályok megtanulását, gyakorlását 
életkortól függetlenül sosem lehet elég korán elkezdeni. 

Hálásak vagyunk, hogy élményekben gazdag napot tölthettünk együtt, és hogy lehetőséget 
kaptunk tudásunk bizonyítására! Minden résztvevőnek felejthetetlen élményt nyújtott! 
Gratulálunk a Szívecske csoportos gyermekeknek és köszönjük a felkészítést Meleg Gyuláné 



és Tanácsné Szabó Andrea óvodapedagógusainknak. Köszönjük Tahitótfalu Almáskert 
Óvodájának a kedves vendéglátást, a verseny helyszínének biztosítását és a KTI Közlekedés 
Tudományi Intézetnek valamint a Pest Vármegyei Rendőr-Főkapitányság Balesetmegelőzési 
Bizottság munkatársainak segítségét a verseny szervezésében és lebonyolításában.  





















 


